

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº
005/2018/PROEX

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto IFG/MDH, no exercício de suas atribuições e competências, considerando o Termo de Execução Descentralizado nº 01, de 17 de abril de 2018, celebrado entre o IFG e o Ministério de Direitos Humanos torna pública a SELEÇÃO DE REDATORES CONTEUDISTAS para atuarem na produção textual dos Cadernos *Trabalho Social com Famílias Quilombolas e Igualdade Racial no SUAS – Sistema Único de Assistência Social, Documento de Referência e Material Pedagógico para Capacitação*, atendendo à Lei 12.435/2011; Lei 12.288/2010 e à Resolução CNAS 007/2016 **retifica este edital nos subitens 7.3 e 7.4**

Item 7.3 :

Onde se lê:

"Para a interposição de recurso, o candidato deverá preencher formulário de interposição de recursos que será disponibilizado no site, com a devida argumentação, comprovação e assinatura, e realizar o *upload* do documento completo, com o formulário e anexos, se for o caso, em um único arquivo em PDF com tamanho máximo de 6 (seis) *megas*."

Deve-se ler:

"Para a interposição de recurso, o candidato deverá preencher formulário de interposição de recursos que será disponibilizado na área do candidato no www.suse.ifg.edu.br, enviar para o e-mail projetoifgseppir@ifg.edu.br, com assunto "Recurso" com a devida argumentação, comprovação e assinatura. O formulário de recurso deve ser enviado ao email em formato PDF."

Item 7.4

Onde se lê:

"Não serão aceitos recursos entregues por outro meio que não a submissão *on line*."

Deve-se ler:

"Todos os recursos deverão ser submetidos no formato estabelecido e com envio para referido e-mail. Não serão considerados recursos que desobedeçam as orientações do item".

DANIEL BARBOSA
Pró-Reitor de Extensão
IFG